



УКРАЇНА  
ТИСМЕНИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

---

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

" 08 " лютого 2014 року

м. Тисмениця

№ 58

**Про готовність органів  
управління, сил та засобів цивільного  
захисту до дій під час можливого  
пропуску льодоходу, повені та  
паводків у 2014 році**

З метою підвищення готовності органів управління районної підсистеми єдиної державної системи до дій за призначенням під час пропуску можливого льодоходу, повені і паводків оперативного реагування на їх наслідки, захисту населення, територій, матеріальних цінностей, гідротехнічних споруд і комунікацій від стихії, мінімізації збитків та відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації від 31 січня 2014 р. № 54 «Про готовність органів управління, сил та засобів цивільного захисту до дій під час можливого пропуску льодоходу, повеней та паводків у 2014 році»:

1. Затвердити план організаційних і практичних заходів районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування району до можливого пропуску льодоходу, повені і паводків на 2014 рік (додається).

2. Головам виконавчих комітетів міської, селищних та сільських рад до 20 лютого 2014 року відпрацювати плани заходів з підготовки до можливого пропуску льодоходу, повені та паводків.

3. Співвиконавцям розпорядження подавати інформацію про виконання визначених завдань головному відповідальному виконавцю у терміни зазначені у кожному пункті остаточну, інформацію подати до 25.02.2014 року, для подальшого узагальнення та інформування управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи обласної державної адміністрації.

3. Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження районної державної адміністрації від 01 лютого 2013 року № 39 «Про організацію заходів щодо підвищення готовності органів управління і сил цивільного захисту до дій під час можливої повені, пропуску льодоходу та паводку у 2013 році».

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення районної державної адміністрації (Н. Сворак).

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Заступник голови районної  
державної адміністрації**

**Володимир Заник**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

розпорядження районної державної

адміністрації

08.02.2014 року № 58**ПЛАН****організаційних і практичних заходів районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування району до можливого пропуску льодоходу, повені і паводків на 2014 рік**

План відпрацьовано з метою забезпечення готовності органів управління і сил цивільного захисту та засобів до оперативного реагування на загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з можливим льодоходом, повінню і паводками.

Основне завдання плану:

- забезпечення готовності органів виконавчої влади і місцевого самоврядування та районних служб цивільного захисту до дій у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій під час пропуску льодоходу, повені і паводків;
- координація дій органів виконавчої влади і місцевого самоврядування щодо запобігання надзвичайних ситуацій, усунення причин, що сприяють їх виникненню, та створення умов для успішного подолання наслідків стихії.

№	Заплановані заходи	Виконавці	Термін виконання
1.	Розробити та затвердити план заходів щодо пропуску льодоходу, повені та паводків у 2014 році, чітко визначивши виконавців, джерела матеріального і фінансового забезпечення.	КП «Комунальник Т», відділ містобудування і архітектури райдержадміністрації, ДП «Івано-Франківський держлісгосп», відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення райдержадміністрації, виконавчі комітети, міської, селищних та сільських рад.	До 15.02.2014 р.
2.	Скласти уточнені карти-схеми зон можливого затоплення з визначенням конкретних населених пунктів та об'єктів господарської діяльності. Під час повені організувати спостереження за просуванням меж затоплення, забезпечити фіксування на картах-схемах.	Відділ архітектури та містобудування райдержадміністрації, голови виконавчих комітетів міської, селищних та сільських рад, відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення райдержадміністрації, Тисменицький РВ У ДСНС України в області	До 15.02.2014 р.

3.	<p>Уточнити сили та засоби для проведення запобіжних заходів і виконання робіт з ліквідації наслідків льодоходу, повені та паводків. Підготувати для попередження і ліквідації негативних наслідків повені та паводків інженерну й автомобільну техніку, засоби евакуації людей, мобільне насосне обладнання, автономні джерела живлення та освітлювання, засоби забезпечення питною водою, створити резерв пально-мастильних матеріалів</p>	<p>Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення райдержадміністрації, Філія «Івано-Франківське ДЕУ», КП «Комунальник Т», відділ містобудування і архітектури райдержадміністрації, цех телекомунікаційних послуг електроз'язку №14, ПАТ «Тисменицягаз», Лисецький РЕМ</p>	До 20.02.2014р.
4.	<p>В період загрози і проходження повені та льодоходу не допускати відключення енергопостачання та зв'язку.</p>	<p>Лисецький РЕМ, Цех телекомунікаційних послуг електроз'язку №14</p>	В період проходження повені і льодоходу
5.	<p>Забезпечити роботу оперативних штабів та мобільно - оперативну групу з цілодобовим чергуванням</p>	<p>Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення райдержадміністрації, Тисменицький РВ У ДСНС України в області</p>	При необхідності
6.	<p>Уточнити порядок оповіщення населення про загрозу виникнення повені (паводку) в терміни, необхідні для своєчасного відселення із зони затоплення</p>	<p>Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення райдержадміністрації, голови виконавчих комітетів міської, селищних та сільських рад, цех телекомунікаційних послуг електроз'язку №14, телерадіоорганізація «Тисмениця»</p>	До 20.02.2014 р.та в період проходження льодоходу і повені
7.	<p>Організувати спостереження за станом гідротехнічних споруд з визначенням їх надійності, забезпечити виконання комплексу заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, зменшення руйнівних наслідків повені, безаварійного пропуску повеневих вод. Привести в готовність прилади, обладнання та плавзасоби на водомірних постах. Забезпечити постійне спостереження за льодовим режимом на річках району, своєчасне прогнозування повеневих характеристик, їх уточнення та доведення інформації до керівництва територіальних органів управління.</p>	<p>Обласне управління меліорації і водного господарства, обласний центр з гідрометеорології спільно з відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення райдержадміністрації, виконавчі комітети міської, селищних та сільських рад.</p>	Постійно

8.	Уточнити порядок оповіщення органів управління, населення району про загрозу та виникнення надзвичайної ситуації	Цех телекомунікаційних послуг електрозв'язку №14, відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення райдержадміністрації	До 20.02.2014 р
9.	Перевірити стан і готовність об'єктів життєзабезпечення населення, в тому числі: мостів, ліній зв'язку, електромереж, трубопроводів нафтогазового комплексу, водозаборів, водопровідно - каналізаційних споруд тощо. Створити необхідну кількість аварійно-відновлювальних бригад для роботи на системах життєзабезпечення в зонах можливого стихійного лиха.	Філія «Івано-Франківське ДЕУ», КП «Комунальник І», відділ містобудування і архітектури райдержадміністрації, цех телекомунікаційних послуг електрозв'язку №141, ПАТ «Тисменицягаз», Лисецький РЕМ, Богородчанське управління Держсанепідемслужби в області	До 15.02.2014 р.
10.	Здійснити розрахунки та привести у готовність до роботи в умовах льодоходу, повені та паводків інженерну та іншу допоміжну техніку, механізми та засоби для проведення рятувальних і відновлювальних робіт.	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення райдержадміністрації, голови виконавчих комітетів міської, селищних та сільських рад, керівники об'єктів господарської діяльності	До 20.02.2014 р.
11.	Уточнити плани евакуації населення і вивозу матеріальних цінностей. Передбачити життєзабезпечення населення і створення необхідних побутових умов у місцях тимчасового розміщення на період евакуації	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення райдержадміністрації, голови виконавчих комітетів міської, селищних та сільських рад, керівники об'єктів господарської діяльності	До 15.02.2014 р
12.	Визначити у складі місцевих і відомчих матеріальних резервів необхідний аварійний запас матеріалів необхідних для залобігання та ліквідації можливих надзвичайних ситуацій, пов'язаних з льодоходом та паводком	Управління економіки райдержадміністрації, фінансове управління райдержадміністрації, районне споживче товариство, відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення райдержадміністрації	До 15.02.2014 р
13.	Забезпечити посилений контроль за санітарно-епідемічним станом в населених пунктах після закінчення повені у разі її виникнення. Особливу увагу звернути на скотомогильники, місця складування гербіцидів, мінеральних добрив та побутових відходів.	Богородчанське міжрайонне управління Держсанепідемслужби в Івано-Франківській області, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	після закінчення повені та паводків

14.	<p>Організувати і провести тренування органів управління і формувань підсистеми цивільного захисту щодо дій в умовах льодоходу, повені та паводку.</p>	<p>Голови виконавчих комітетів міської, селищних та сільських рад, відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення райдержадміністрації, Тисменицький РВ У ДСНС України в області</p>	<p>До 20.02 .2014 р.</p>
15.	<p>Забезпечити надання невідкладної медичної допомоги постраждалим внаслідок льодоходу, повені та дощових паводків. Організувати медичне забезпечення евакуйованого населення.</p>	<p>Лисецька центральна районна лікарня, районна евакуаційна комісія, голови виконавчих комітетів міської, селищних та сільських рад</p>	<p>під час паводку, льодоходу і повені</p>
16.	<p>Забезпечити своєчасне обстеження об'єктів і територій, які постраждали внаслідок льодоходу, повені, дощових паводків. Визначити розміри збитків, підготувати відповідні документи на засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.</p>	<p>Районна комісія з питань ТЕБ та НС, фінансове управління райдержадміністрації, виконавчі комітети міської, селищних та сільських рад, керівники об'єктів господарської діяльності, управління економіки райдержадміністрації, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації</p>	<p>після проходження льодоходу, повені та паводку</p>
17.	<p>У місцевих засобах масової інформації широко і оперативно висвітлювати розвиток проходження льодоходу, повені, а також заходи, які вживаються органами управління щодо захисту населення і територій.</p>	<p>Інформаційно – аналітичний відділ апарату райдержадміністрації, відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення райдержадміністрації, Тисменицький РВ У ДСНС України в області, голови виконавчих комітетів міської, селищних та сільських рад</p>	<p>постійно</p>